
 
 

Comunicat de presă 

Bucureşti, 22 August 2012 

 

Chef-ul rezident al Epoque Hotel găteşte pe Titanic 

 

În seara zilei de 29 august, Arnaud Dunand, Executive Chef la Epoque Hotel, este 

invitatul de onoare al restaurantului The Harbour, unde îi va întâmpina pe oaspeţi, într-o 

atmosferă de început de secol XIX, cu un meniu demn  de strălucitorul vas Titanic.  

Momentul culinar deosebit face parte din seria de evenimente dedicate gastronomiei 

internaţionale, iniţiate de restaurantul The Harbour în aprilie. Popasul culinar de pe 29 august va 

fi făcut în bucătăria franceză, din care, acum fix 100 de ani, a fost creat meniul de pe Titanic.  

De această dată, invitaţia nu este pentru o cină franţuzească tipică, ci pentru un 

moment cu totul special, dedicat reţetelor celebrului Chef al perioadei victoriene, Auguste 

Escoffier. Considerat cel mai influent Chef francez, cunoscut lumii culinare datorită clasicelor 

cărţi de bucate “Le Guide Culinaire” şi “Ma Cuisine”, Escoffier este şi părintele bucătăriei 

secolului XX.  

Executive Chef-ul de la Epoque Hotel va recrea, într-o manieră personală, câteva 

preparate franţuzeşti - realizate după reţetele lui Escoffier - din cina servită pasagerilor de la 

clasa I de pe Titanic. Preparatele vor fi însoţite de o degustare a două vinuri franţuzeşti de la 

Alma Tim Distribution. 

Notează-ţi în calendar ziua de miercuri 29 august, de la ora 20:00 şi rezervă-ţi un loc la 

seara dedicată bucătăriei franceze, într-o atmosferă inspirată din voiajul celebrului vas de 

croazieră al companiei White Star Line, R.M.S. Titanic. 

Eveniment susţinut de revista Horeca România, Vinul.ro, Culinar.ro, Raluk.ro, în 

parteneriat cu Epoque Hotel şi Alma Tim Distribution, cu sprijinul SomethingBorrowed.ro. 

*** 
Epoque	   Hotel,	   cel	  mai	   nou	   boutique	   hotel	   de	   5	   stele	   al	   Bucureștiului,	   este	   situat	   în	   apropierea	   parcului	   Cișmigiu	   și	   a	   fost	  
deschis	   în	   toamna	  anului	  2010.	  Hotelul,	  un	  proiect	  arhitectural	  al	  unor	   talentaţți	  designeri	   și	   arhitecţți	   români,	   se	   integrează	  
natural	   în	   peisajul	   înconjurător,	   îmbinând	   armonios	   faţțada	   de	   origine	   franţțuzească	   cu	   interioarele	   de	   inspiraţție	   neo-‐
românească,	  pentru	  a	  oferi	   oaspeţților	   rafinament	   și	   o	   experienţță	  autentică,	   diferită.	  Certificat	   cu	  diplomă	  de	  excelenţță	  din	  
partea	  Tripadvisor	  pentru	  2012	  și	  desemnat	  hotelul	  anului	  2011	  de	  către	  HRB	  Expert,	  Epoque	  Hotel	  oferă	  45	  de	  apartamente	  
de	   lux,	   facilităţți	  precum	  SPA,	  piscină	   indoor,	   terasă	  de	  vară,	   lounge	   și	   restaurantul	  Bistro	  Epoque,	   cu	  un	  meniu	   inspirat	  din	  
bucătăria	  franţțuzească	  și	  pregătit	  sub	  atenta	  supraveghere	  a	  unui	  Chef	  francez	  rezident.	  

	  


